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29,00 €515634 I Air France Airbus A380-800
Nach drei Jahren Verspätung konnte Air France im November 2009 die erste A380 in Dienst stellen, welche
gleich die im selben Jahr eingeführten neuen Firmenfarben erhielt. / Following a three year delay, Air France
introduced its first A380 in November of 2009, sporting the new corporate colors, introduced the same year.

34,50 €515726 I Antonov Airlines Antonov AN-225
Im August 2009 erhielt das weltgrößte Flugzeug mit dem Beinamen „Mriya“ (=Traum) diese an die ukraini-
schen Nationalfarben angelehnte Bemalung. / In August 2009, the world’s largest aircraft, named “Mriya”
(=dream), received this new livery sporting the Ukraine national colors.

26,00 €515610 I Boeing 747-8 Intercontinental
Nochmals gestreckt und mit neu entwickelten Tragflächen und Triebwerken lässt die 747-8 ihre Vorgänger-
version technologisch links liegen. Die 747-8I stellt die Passagierversion dar und beeindruckt mit einer Reich-
weite von maximal 14.800 km. / Further stretched, with newly developed wings and engines, the 747-8 by
far surpasses its preceding versions. The 747-8I is the passenger version with a maximum range of 14.800
km or 9250 miles.

515603 I Air Jamaica Express Shorts 360
Der robuste „fliegende Schuhkarton“ war auch bei der Regionaltochter der Air Jamaica viele
Jahre aktiv. / The sturdy “flying shoebox” was operated by Air Jamaica’s regional subsidiary
for many years.

15,00 €

17,00 €515672 I Air Berlin Airbus A319
Deutschlands zweitgrößte Airline setzt beim Ausbau seines innerdeutschen Zubringerverkehrs
seit kurzem vermehrt A319 ein. / Germany’s second largest airline recently started operating
A319s to expand its inner-German commuter network.

515627 I FlyNiki Embraer ERJ-190
Insgesamt fünf E-Jets hat Niki zur Verstärkung der Flotte bestellt, von denen die zwei ersten
2009 bereits ausgeliefert wurden. / A total of five E-Jets were ordered by Niki to boost its
fleet, the first two being delivered still in 2009.

17,00 €

1/500 1/500

1/500

1/5001/500

1/500
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39,00 €515573 I Cathay Pacific Airbus A330-300 “One World”
Drei Flugzeuge des Gründungmitgliedes Cathay Pacific tragen die Sonderbemalung zum zehn-jährigen Be-
stehen der Allianz. Eine davon ist diese A330. / Three aircraft  of founding member Cathay Pacific sport the
special color scheme celebrating the 10th anniversary of the alliance, one of them being this very A330.

22,00 €507585 I Luftwaffe Flugbereitschaft Airbus A340-300
Zwei ehemalige A340 der Lufthansa ersetzen ab 2010 die betagten noch aus Beständen der Interflug übernom-
men A310 zur Beförderung von Mitgliedern der Regierung und Bundeswehr. / In 2010, two ex-Lufthansa A340
will be replacing the aging A310 VIP and military transports, originally put in service by the East-German Interflug.

24,00 €515597 I Qantas Boeing 747-400 “Socceroos”
Zur Unterstützung der eigenen Nationalmannschaft der Fußball-WM in Südafrika erhielt diese Maschine
diese Sonderbemalung. / In support of their national team at the soccer world cup in South Africa, this air-
craft sports this special color scheme.

515689 I Norwegian Air Shuttle Boeing 737-800 “6000th 737”
Die im April 2009 in Dienst gestellte Maschine ist die 6.000 Boeing 737, die der Hersteller
aus Seattle seit 1965 ausgeliefert hat. / This aircraft which was put into service in April 2009
was the 6000th Boeing 737 to be delivered by the Seattle-based manufacturer since 1965.

17,50 €

18,00 €515955 I Lufthansa Airbus A319 “Lu & Cosmo”
Das bekannte Maskottchen für die jüngeren Passagiere, der Kranich Lu, erhielt einen zeitge-
rechten Look und mit Cosmo einen neuen Partner, und bilden nun die „JetFriends“ der Luft-
hansa. / The well-known mascot for the younger passengers, the crane named Lu, received
an updated look as well as a small partner, called Cosmo. Together they are the Lufthansa
“JetFriends”.

515719 I Pan Am Douglas DC-6B “Clipper Georgia”
49 Exemplare der legendären DC-6 setzte die Pan American World Airways ab 1952 bis
weit in die Sechzigerjahre weltweit ein. / 49 aircraft of the legendary DC-6 were operated
worldwide by Pan American World Airways from 1952 through to most of the sixties.

18,00 €

1/500 1/500

1/500

1/5001/500

1/500
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22,00 €515580 I TAM Airbus A330-200 “World Cup 2010”
Auch die Brasilianer fiebern der Weltmeisterschaft entgegen, so auch TAM als offizieller Beförderer der
nationalen Fußballauswahl. / The Brazilians, too, are feverishly looking forward to the world cup, including
TAM as the official carrier for the national team.

23,00 €515641 I Ural Airlines Ilyushin IL-86
Nach wie vor setzt die Airline aus Jekaterinburg am Ural vier IL-86 ein, zumeist im internationalen Charter-
verkehr. / Still today, this airline based in Yekaterinburg in the Ural region, continues to operate four IL-86s,
mainly on international charter routes.

18,00 €515665 I TuiFly Boeing 737-800 “ARD Fernsehlotterie-GlücksbringAir”
Die Fernsehlotterie der ARD unterstützt seit mehr als 53 Jahren gemeinnützige Projekte. Von dem Erlös jedes
Modells geht ein Teil an die Soziallotterie und kommt so hilfsbedürftigen Kindern, Senioren, Kranken und
behinderten Menschen zugute. / The TV lottery of the German channel ARD has been supporting charities
for over 53 years. Part of the proceedings from each model will be transferred to the lottery’s projects to
support children, elderly, ill, and handicapped persons.

18,50 €515658 I Turkish Stars Transall C-160
Diese Transall übernimmt die logistische Unterstützung der Turkish Stars (Türk Yildiziar), der
Kunstflugstaffel der türkischen Luftwaffe. / This Transall is used for logistic support for the
Turkish Stars (or Türk Yildiziar), the aerobatic team of the Turkish Air Force.

1/500 1/500

1/500

1/500

204668 I Die neue WingsWorld / The new WingsWorld

In Ausgabe 1/10 lesen Sie: / Some topics of
issue 1/10:

· Norwegian Air Shuttle: Airline mit klugen Köpfen /
Airline of masterminds

· McDonnell Douglas F-4: Amerikas Königsadler /
America’s crown eagle

· Red Bull Air Race: Als Co-Pilot beim Qualifying / 
As co-pilot during qualifying

32,00 €
1/87

019262 I Cessna 172 Skyhawk “D-ECJB” / Mathias Rust
1987 überraschte der 18jährige Mathias Rust Ost wie West mit seiner Landung auf dem
Roten Platz in Moskau. Heute ist die Maschine im Deutschen Technikmuseum in Berlin aus-
gestellt. / Back in 1987, the 18 year old Mathias Rust baffled both East and West with his
landing on Moscow’s Red Square. The aircraft is today on display at the German Technical
Museum in Berlin.
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69,00 €553254 I Airbus Skylink Aero Spacelines 377SGT Super Guppy Turbine
Eine von vier Super Guppys, die lange Jahre zwischen den Airbus-Werken eingesetzt wurden. Das Origi-
nal steht heute als Museumsstück am Flugplatz Bruntingthorpe bei Birmingham. / One of of four Super
Guppies, that flew back and forth between the Airbus factories for numerous years. Today, the original is
on display at the Bruntingthorpe air field, near Birmingham, UK.

42,50 €553230 I Etihad Airbus A320 “Formula 1”
Nun erscheint der „Black Jet“ zum Bewerben des jüngsten Austragungsortes der Formel 1 in Abu Dhabi, der
Heimatbasis der Etihad Airways, auch in 1:200. / The “Black Jet”, painted to advertise the newest station of
the Formula 1 Cup in Abu Dhabi, the home base of Etihad Airways, is now also released in the 1/200 scale. 

54,00 €553285 I KMV Tupolev TU-154M
Sechs robuste TU-154 bilden das Rückgrat der in der russischen Stadt Mineralnye Vody (zu Deutsch
„Mineralwasser“) beheimateten Airline mit der auffälligen Bemalung. / Six sturdy TU-154 form the backbone
of the airline with the striking livery, based in the Russian city of Mineralnye Vody (simply “Mineral Water”).

553100 I Lufthansa Airbus A319 “Lu & Cosmo”
Die Lufthansa Jet Friends befinden sich, parallel zur Veröffentlichung in 1:500, auch in 1:200
im Landanflug zu Ihrem Fachhändler. / The Lufthansa Jet Friends are in parallel to the 1/500
scale release, also on final approach to your Herpa retailer in 1/200.

42,50 €

39,50 €553247 I Crossair Saab 340 “700 Years Swiss Federation”
Zum 700jährigen Bestehen der schweizer Eidgenossenschaft erhielt diese 340 1991 diese aus
einen Malwettbewerb für Kinder hervorgegangene Sonderbemalung. / To celebrate the 700th

anniversary of the Swiss Federation in 1991, this 340 received this unusual livery which resulted
from a children’s drawing contest.

553261 I Deutsche Lufthansa / Classic Wings Antonov AN-2
Vor Umbenennung zur Interflug gab es in der DDR eine eigenständige Deutsche Lufthansa
GmbH. So fliegt nun diese AN-2 noch heute im historischen Gewand der 1950er Jahre beim
Rundfluganbieter Classic Wings. / Before being renamed Interflug, a independent German
Lufthansa Ltd was founded in East Germany. Still today, this AN-2 still flies in the historic
livery of the 1950s, operated today by the pleasure flight operator Classic Wings.

29,00 €

1/200 1/200

1/200

1/2001/200

1/200
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553292 I USAF Lockheed Martin F-16C Fighting Falcon, 18th Fighter Squadron, Eielson AB, Alaska
Das in Alaska stationierte 18. Jagdgeschwader erfüllt seit einigen Jahren die Rolle als „Aggressor“, bei
dem feindliche Flugzeuge im Luftkampf simuliert werden. / The 18th FS, stationed in Alaska, has taken
up the role as Aggressors for the last few years, simulating enemy aircraft in air combat training.

26,00 €

27,00 €553308 I JASDF McDonnell Douglas F-4EJ Phantom II, 301St TFS, TACMeet 1980
Einer der größten Nutzer der F-4 war und ist Japan. Das Modell erscheint mit der Bemalung, mit
der das Original am TAC Meet, einem Manöver der japanischen Luftwaffe teilgenommen hat. / One
of the largest F-4 operators was and still is Japan. The model sports the special color scheme with
which the original took part in the TAC Meet of the Japanese Air Forces.

1/200

1/200

553346 I USAF Lockheed SR-71A Blackbird “Rapid Rabbit”
Da sie zeitweilig auf dem Leitwerk den „Playboy-Bunny“ trug, wurde diese SR-71 schnell als
„Rapid Rabbit“, als „schneller Hase“, bekannt. / As this SR-71 occasionally sported the “Playboy-
Bunny” on its stabilizers, it came to some fame, receiving the nickname “Rapid Rabbit”.

39,50 €

26,00 €
1/200

1/200

26,00 €553339 I Soviet Air Force Mikoyan MiG-29, 1521st Air Base / 2nd Squadron, Mary-1 Air Base
Auch in der Sowjetunion blieben die Erfolge der amerikanischen Aggressor-Einheiten nicht unbe-
kannt. Mit der 1521. wurde dann in Maryy im heutigen Turkmenistan eine ähnliche Einheit aufge-
stellt. / The success of the US aggressor units did not go unnoticed in the Soviet Union. With the
1521st, a similarly tasked unit was set up in Maryy, in today’s Turkmenistan.

1/200

553278 I Royal Netherlands Air Force Lockheed Martin F-16A Fighting Falcon, 323 Squadron, 
50th Anniversary “Dirty Diana”
Anlässlich des 50. Geburtstags des nach der Jagdgöttin Diana benannten Geschwaders erhielt das
Leitwerk dieser F-16 eine freizügige Version der Namenspatin. / To celebrate the 50th anniversary of
this unit named after the ancient goddess of hunting, the rudder of this F-16 received a somewhat
revealing version of their patron.

24,50 €
1/200

553315 I Patrouille Suisse Northrop F-5E Tiger II, “Tiger Uno” – Leader
Nach der Beliebtheit des ersten Modells folgt nun eine weitere Maschine der berühmten Schweizer
Kunstflugstaffel. / In the wake of the first popular model, another aircraft of this famous Swiss aero-
batic team is now released.



WERKSEITIG BEREITS AUSVERKAUFT!
ALREADY SOLD OUT. 
CHECK YOUR RETAILER FOR REMAINING STOCKS.
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Art.Nr.  Flugzeugtyp Fluggesellschaft Maßstab Änderungen 
item no airplane type Airline Scale Modifications

505079 Boeing 737-800 Air Berlin 1/500 Neue Registration D-ABKE, Scheibenwischer und Positionslicht wurden ergänzt, neue Verpackung. / 
New registration D-ABKE, windshield wipers and position light added, new box.

514521 Airbus A380 Emirates 1/500 Neue Registration A6-EDE, Scheibenwischer und Positionslicht wurden ergänzt, Fensteranzahl angepasst, neue Verpackung. / 
New registration A6-EDE, windshield wipers and position light added, window configuration adapted, new box.

516501 Airbus A320 Lufthansa 1/500 Neue Registration D-AIPK “Wiesbaden”, Scheibenwischer und Positionslicht wurden ergänzt, neue Verpackung. / 
New registration D-AIPK “Wiesbaden”, windshield wipers and position light added, new box.

507394 Airbus A340-600 South African Airways 1/500 Neue Registration ZS-SNG, Scheibenwischer und Positionslicht wurden ergänzt, neue Verpackung. / 
New registration ZS-SNG, windshield wipers and position light added, new box.

505031 Boeing 737-800 TuiFly “Haribo GoldbAir” 1/500 –

561341 Scenix – Airport Hangar 1/400 –

NACHAUFLAGEN JETZT ERHÄLTLICH / NEW PRODUCTION RUNS NOW AVAILABLE

1/500
508179 I Aeroflot Ilyushin IL-18

515429 I Air Berlin Bombardier Q400 

509169 I Alitalia Airbus A321

504706 I Icelandair Boeing 757-200

508285 I Luftwaffe LTG62 C-160 Transall

510776 I Volga Dnepr Antonov AN-124

519618 I Scenix Flughafenzubehör 4 (11-teilig) 

520119 I Scenix Skytrain mit Gleisen 

520126 I Scenix Skytrain Terminal 

520140 I Scenix Skytrain Zubehör “Gleise gebogen” 

520133 I Scenix Skytrain Zubehör “Gleise gerade” 

520614 I Scenix Folie II Apron & Cargo 

520669 I Scenix Flughafen Basis Set 2 

519939 I Scenix Fire Brigade Building 

552721 I Air Berlin Bombardier Q400

16,50 €

16,50 €

17,00 €

17,50 €

18,00 €

24,00 €

13,00 €

9,75 €

8,25 €

7,25 €

7,25 €

58,00 €

98,00 €

9,00 €

46,00 €

1/200

59,95 €371414 I Airbrush Starterset (Pistole jetzt lösemittelbeständig)
Das bekannte Set ist jetzt auch mit einer lösemittelbeständigen
Pistole bestückt, die auch den Einsatz von lösemittelhaltigen
Farben zulässt. / The familiar set now also contains a solvent-
resistant gun, which also allows using solvent-based colors.

69,95 €371407 I Airbrush Komplettset (Pistole jetzt lösemittelbeständig)
Das bekannte Komplettset ist jetzt auch mit einer lösemittelbe-
ständigen Pistole bestückt, die auch den Einsatz von lösemit-
telhaltigen Farben zulässt. Enthalten sind vier Vallejo Farben. /
The familiar full set now also contains a solvent-resistant gun,
which also allows using solvent-based colors. It also contains
four Vallejo colors. 



509886 I Aeroflot I Ilyushin IL-96-300
<––>  11,1 cm I 24,00 €

515399 I Aeroflot I Ilyushin IL-86
<––>  12,0 cm I 23,00 €
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515078 I ADAC I Dornier 328 Jet
<––>  4,3 cm I 14,00 €

514491 I Aerolineas Argentinas I Comet IV
<––>  7,0 cm I 15,50 €

506960 I AeroLogic I Boeing 777 Freighter
<––>  12,8 cm I 22,50 €

515382 I Aeromexico Connect I Embraer
190 <––>  7,2 cm I 17,00 €

505086 I Aeroflot Nord I Tupolev TU-134 
<––>  7,4 cm I 16,00 €

507905 I AeroGal I Boeing 727-200
<––>  9,3 cm I 18,00 €

505338 I Aeroflot I Ilyushin IL-76
<––>  9,3 cm I 19,00 €

508896 I Aeroflot I Airbus A321
<––>  8,9 cm I 16,00 €

509503 I Air Astana I Boeing 767-300
<––>  11,0 cm I 18,00 €

506977 I Air Baltic I Boeing 757-200
<––>  9,5 cm I 17,50 €

505079 I Air Berlin I Boeing 737-800
<––>  7,9 cm I 16,50 €

507028 I Air France I Concorde
<––>  12,4 cm I 18,00 €

507950 I Air France I Sud Aviation Caravelle
<––>  6,6 cm I 15,50 €
Official model approved by Musée Air

France and produced under licence

513142 I Air Koryo I Ilyushin IL-62
<––>  10,6 cm I 18,00 €

505000 I Air Tran I Boeing 737-700
<––>  6,7 cm I 17,50 €

505277 I Air India I Boeing 777-200LR
<––>  12,8 cm I 23,00 €

509053 I Air Via I Airbus A320
<––>  7,5 cm I 15,00 €

www.herpa.de?xxxxxx (sechsstellige Artikelnummer): Der direkte Link zu Ihrem Wunschmodell! / (six digit item number) The direct link to your desired model!
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504676 I Air France I Airbus A340-300
<––>  12,7 cm I 19,00 €

509473 I Air France by Régional I Fokker
100 I <––>  7,1 cm I 17,00 €

505246 I Air Canada I Embraer ERJ-190
<––>  7,2 cm I 16,00 €

508940 I Airbus Skylink Aero Spacelines
377SGT Super Guppy Turbine
<––>  8,8 cm I 27,00 €

515528 I Aèromaritime / Airbus Industrie
Aero Spacelines I 377SGT Super
Guppy Turbine I <––>  8,8 cm
27,00 €

506892 I Air France I Boeing 777-300ER
<––>  14,8 cm I 23,00 €
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504690 I Alaska Airlines I Boeing 737-800
„75th Anniversary“ I <––>  7,9 cm
17,50 €

506663 I American Airlines I Boeing 777-200
<––>  12,8 cm I 21,00 €

506847 I American Airlines I Boeing 757-200
<––>  9,5 cm I 18,50 €

506199 I American Airlines I Douglas DC-6
<––>  6,1 cm I 18,50 €

509497 I Belgian Air Force „20 Years“
Lockheed C-130-10 Hercules
<––>  6,9 cm I 19,00 €

507790 I Boeing 787-8 Flight Test Livery
<––>  11,4 cm I 22,00 €

515375 I Armenian Airlines I Ilyushin IL-86
<––>  12,0 cm I 23,00 €

513586 I American Eagle I Bombardier
CRJ700 I <––>  6,5 cm I 14,00 €

515436 I Antonov Design Bureau “Mriya”
Antonov An-225 I <––>  16,8 cm
34,50 €

507561 I Antonov Airlines “Ruslan”
Antonov An-124 I <––>  13,8 cm
26,00 €

510158 I Asiana Airlines I Airbus A330-300
<––>  12,7 cm I 21,00 €

507936 I Austrian Airlines I Airbus A320
„EM 2008“ I <––>  7,5 cm
19,00 €

510417 I Bangkok Airways I Boeing 717-200
„Samui“ I <––>  7,6 cm I 15,50 €

504683 I Bangkok Airways I Airbus A320
„Samui“ I <––>  7,5 cm I 19,50 €

507592 I Bangkok Airways I Airbus A319
„Hiroshima“ I <––>  6,8 cm
18,00 €

509183 I British Airways I Airbus A318
<––>  6,3 cm I 17,00 €

505017 I Austrian Airlines I Sud Aviation
Caravelle I <––>  6,6 cm
17,00 €

506984 I BOAC I Boeing 377 Stratocruiser
<––>  6,7 cm I 18,50 €

461498 I Berlin Airlift 60th Anniversary Scenix Set
3x Douglas C-47 mit Zubehör / with
accessories I <––>  3,9 cm I 59,00 €

Dieses limitierte Set zur
Erinnerung an das in der
Geschichte einmalige
Ereignis beinhaltet drei
neue C-47 Modelle:

This limited edition set
commemorating the histo-
rically unique effort includes
three new C-47 models:

· „The Camel Caravan“
· „Air Train to Berlin“
· USAF standard

HERPA SCENIX EDITION
with sound effects

513449 I Boeing 787-8 „Dreamliner“, mit
Fahrwerk / with landing gear
<––>  11,4 cm I 21,00 €

504997 I Boeing 747LCF „Dreamlifter“
<––>  14,3 cm I 28,00 €

507035 I British Airways I Concorde
<––>  12,4 cm I 17,00 €

515337 I British Airways / Sun-Air I Dornier
328 Jet I <––>  4,3 cm I 15,00 €

512497 I British Airways I Boeing 747-400
„United Kingdom“ I <––> 14,1 cm 
21,00 €

507912 I British Airways I Boeing 777-200
<––> 12,8 cm I 22,50 €

505215 I British Airways / Loganair
Shorts 360-300 <––> 4,3 cm
15,00 €

509909 I Brussels Airlines I BAe 146-300
<––> 6,2 cm I 16,00 €

NN  0033--0044

NN  0033--0044

NN  0033--0044

NN  0033--0044



503280 I Cathay Pacific I Boeing 
777-300ER „Asia’s World City“
mit / with stand I <––>  14,8 cm
39,00 €

502054 I Cathay Pacific I Boeing 747-400
mit / with stand I <––>  14,1 cm
39,00 €

506915 I Delta Airlines I Boeing 747-400
<––>  14,1 cm I 24,00 €

504768 I Cathay Pacific I Airbus A340-300
mit / with stand I <––>  12,7 cm
39,00 €

510165 I Horizon Air I Bombardier Dash 
8-Q400 „25th Anniversary“
<––>  7,1 cm I 21,00 €

505253 I China Xinjiang Airlines
Ilyushin IL-86 I <––>  12,0 cm
21,50 €

509565 I CSA Czech Airlines I Airbus A320
<––>  7,5 cm I 15,50 €

504713 I Dan-Air De Havilland I Comet IV
<––>  7,0 cm I 17,00 €

514521 I Emirates I Airbus A380-800
<––>  14,6 cm I 29,00 €

514132 I Emirates I Airbus A330-200
<––>  11,8 cm I 21,50 €

506878 I Emirates I Boeing 777-200LR
<––>  12,8 cm I 23,00 €

507165 I Etihad Airways I Airbus A380-800
<––>  14,6 cm I 29,00 €

510615 I Etihad Airways I Boeing 
777-300ER I <––>  14,8 cm
23,00 €

515542 I Hamburg International I Boeing 
737-300SP I <––>  6,7 cm
17,00 €

509077 I Germanwings I Airbus A319
<––>  6,8 cm I 16,00 €

WINGS MODELLE WINGS MODELS 1/50010
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510271 I Continental Airlines I Boeing
757-200ER I <––>  9,5 cm
17,00 €

505345 I Continental Airlines I Boeing
787-8, mit Stand / with stand
<––>  11,4 cm I 21,00 €

509046 I Canadian Air Force I Airbus A310
MRTT / CC-150 Polaris
<––>  9,3 cm I 19,50 €

509534 I Clickair I Airbus A320
<––>  7,5 cm I 17,00 €

507264 I Continental Airlines 
75th Anniversary Retro Colors
Boeing 737-900ER
<––>  8,4 cm I 18,00 €

502047 I Croatia Airlines I Airbus A319
<––>  6,8 cm I 17,00 €

513401 I China Southern Airlines I Airbus
A380-800 I <––>  14,6 cm
27,50 €

509107 I Germanwings I Airbus A319
„Bearbus“ I <––>  6,8 cm I 16,00 €

507479 I Iberia I Airbus A340-600
<––>  15,1 cm I 21,00 €

509190 I Iberia “80th Anniversary”
Airbus A319 I <––>  6,8 cm
17,00 €

515498 I China Airlines I Sud Aviation
Caravelle I <––>  6,6 cm
17,00 €

506953 I Hellenic Air Force I Lockheed 
C-130H-10 I <––>  6,9 cm
19,50 €

509510 I DHL I McDonnell Douglas 
DC-8-73F I <––>  11,4 cm
19,50 €

515368 I Douglas Corporation I DC-8
„Ship One“ 50 years of commer-
cial flight I <––>  9,2 cm I 19,50 €

504980 I French Air Force / Armée de L’Air
Transall C-160 I <––>  6,5 cm
18,50 €

NN  0033--0044 NN  0033--0044
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507578 I KLM “Skyteam” I Boeing 
777-300ER I <––>  14,8 cm
23,00 €

505178 I Luftwaffe Flugbereitschaft
Airbus A319 I <––>  6,8 cm
17,00 €

506946 I Korean Air Cargo I Boeing 747-400
<––> 14,1 cm I 23,00 €

514408 I Interflug I Ilyushin IL-62
<––>  10,6 cm I 18,00 €

504058 I JAL – Japan Airlines I Boeing
747-400 I <––> 14,1 cm I 19,50 €

506625 I JAL – Japan Airlines I Boeing
777-200 I <––>  12,8 cm I 19,50 €

515320 I KMV I Tupolev TU-154M
<––>  9,6 cm I 17,50 €

507547 I LAN Airlines I Airbus A340-300
<––>  12,7 cm I 21,50 €

502283 I KLM „90th Anniversary“ Retro
Scheme I Boeing 737-800
<––>  7,9 cm I 17,50 €

507752 I Libyan Air Cargo I Antonov AN-124
<––>  13,8 cm I 24,00 €

515511 I Israeli Air Defense Force 
131 Squadron “Yellow Bird”
Lockheed C-130H Hercules
<––>  6,9 cm I 19,00 €

505185 I JASDF 40th Anniversary, 401 Sqd.
Lockheed C-130 Hercules
<––>  6,9 cm I 21,00 €

505321 I LTU I Sud Aviation Caravelle
<––>  6,6 cm I 15,00 €

509961 I LTU I Airbus A330-200
<––>  11,8 cm I 21,00 €

516501 I Lufthansa I Airbus A320
<––>  7,5 cm I 17,00 €

508797 I Lufthansa I Airbus A321
<––>  8,9 cm I 17,00 €

514965 I Lufthansa I Airbus A330-300
<––>  12,8 cm I 21,00 €

516549 I Lufthansa I Airbus A340-300
<––>  12,8 cm I 21,00 €

516136 I Lufthansa I Airbus A380-800
<––>  14,6 cm I 29,00 €

516105 I Lufthansa I Boeing 747-400
<––>  14,1 cm I 22,00 €

507417 I Lufthansa I Airbus A340-600
<––>  15,1 cm I 21,50 €

513050 I Lufthansa I Lockheed L1649A
Starliner I <––>  7,1 cm I 16,50 €

516150 I Lufthansa Express I Boeing 
737-400 I <––>  7,3 cm I 17,50 €

516709 I Lufthansa I Junkers JU-52
<––>  3,8 cm I 13,00 €

516051 I Lufthansa Cargo I Boeing 
747-200F „bewegliche Nase /
moveable nose“ I <––>  14,1 cm
22,75 €

503570 I Lufthansa Cargo I McDonnell
Douglas MD-11F I <––>  12,2 cm
19,50 €

510172 I Lufthansa Regional / Augsburg
Airways I Bombardier Dash 
8-Q400 I <––>  7,1 cm
15,00 €

509176 I Lufthansa Italia I Airbus A319
<––>  6,8 cm I 17,00 €

509732 I Lufthansa Regional / Eurowings
BAe 146-300 I <––> 6,2 cm
16,00 €

510097 I Luxair I Bombardier Dash 8-Q400
<––>  7,1 cm I 15,00 €

NN  0033--0044

NN  0033--0044
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509480 I Rossiya – Russian Transport
Company I Antonov AN-124
<––>  13,8 cm I 26,00 €

505024 I Rossiya – Presidential Aircraft
Ilyushin IL-96-300
<––>  11,1 cm I 24,00 €

506830 I Qantas I Boeing 747-400
<––>  14,1 cm I 24,00 €
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502313 I MCHS - Ministry of Emergency
Situations I Ilyushin IL-76
<––>  9,3 cm I 21,00 €

515139 I NATO I Boeing E-3 „Sentry“
AWACS I <––> 9,3 cm I 22,00 €

500241 I NASA I Space Shuttle OV-101
„Enterprise“ mit / with stand
<––> 7,6 cm I 17,00 €

515283 I NASA I Space Shuttle OV-104
„Atlantis“ I 41,50 €

515269 I NATO I Boeing E-3 „Sentry“
AWACS, „25th Anniversary“
<––> 9,3 cm I 25,00 €

505307 I Pakistan International I Boeing
777-300ER „Lahore“
<––>  14,8 cm I 23,00 €

506816 I Philippine Airlines I Boeing 777-
300ER I <––>  14,8 cm I 23,00 €

507967 I Qantas I Airbus A380-800
<––>  14,6 cm I 29,00 €

506182 I Pulkovo Airlines I Ilyushin IL-86
<––>  12,8 cm I 22,50 €

509558 I QantasLink I Bombardier Dash
8-Q400 I <––>  7,1 cm I 15,50 €

508070 I Olympic Airlines I ATR-72-200
<––>  5,4 cm I 14,00 €

508537 I Qatar Airways I Airbus A330-200
<––>  11,8 cm I 19,00 €

506885 I Qatar Airways I Boeing 
777-300ER I <––>  14,8 cm
23,00 €

508193 I Royal Netherlands Air Force
Lockheed C-130-30 Hercules
<––>  6,9 cm I 18,50 €

507394 I South African Airways I Airbus
A340-600 I <––>  15,1 cm
21,00 €

515290 I NASA I Boeing 747SCA &
Shuttle Orbiter „Discovery“
<––>  14,1 cm I 41,50 €

506250 I NASA Aero Spacelines
377SGT Super Guppy Turbine
<––>  8,8 cm I 27,00 €

502290 I Sichuan Airlines I Tupolev 
TU-154M I <––>  9,6 cm
18,00 €

506205 I Sibir Airlines / S7 Airlines
Ilyushin IL-86 I <––>  12,8 cm
23,00 €

515481 I Sabena I Douglas DC-6B
<––>  6,1 cm I 18,00 €

507868 I One-Two-Go Airlines I McDonnell
Douglas MD-82 I <––>  9,0 cm
18,00 €

515450 I Red Wings I Tupolev TU-204
<––>  9,2 cm I 18,50 €

505161 I Luxair I Boeing 737-700
<––>  6,7 cm I 17,00 €

505222 I Luxair I Embraer ERJ-145
<––>  6,0 cm I 15,00 €

515443 I MSA Malaysian Singapore Airlines
De Havilland Comet IV
<––>  7,0 cm I 17,00 €

507806 I Qantas I Lockheed L-1049G
Super Constellation
<––>  7,1 cm I 18,00 €

NN  0033--0044

NN  0033--0044



WINGS MODELLE WINGS MODELS 1/500 13

502306 I Thai Airways I Airbus A380-800
<––>  14,6 cm I 29,00 €

503211 I Southwest Airlines I Boeing 
737-700 „Slam Dunk One“ 
<––>  6,7 cm I 17,00 €

515559 I Southwest Airlines I Boeing 
737-700 I <––>  6,7 cm I 17,00 €

506212 I Southwest Airlines I Boeing 
737-300SP „Arizona One“ 
<––>  6,7 cm I 17,50 €

507493 I Swiss Air Lines I Airbus A340-300
<––>  12,7 cm I 21,00 €

504751 I Swiss Air Lines I Airbus A320
<––>  7,5 cm I 17,00 €

506861 I TAM I Boeing 777-300ER
<––>  14,8 cm I 23,00 €

515504 I Turkish Airlines I Boeing 
777-300ER I <––>  14,8 cm
23,00 €

508186 I TAP Air Portugal I Airbus A340-300
<––>  12,8 cm I 21,50 €

504942 I Soviet Air Force I Antonov AN-124
<––>  13,8 cm I 24,00 €

505291 I TNT I Boeing 747-400F
„Bewegliche Nase / moveable
nose“ I <––>  14,1 cm I 22,75 €

505260 I Thai Airways I Sud Aviation
Caravelle I <––>  6,6 cm
16,00 €

505208 I United Express I Embraer 
ERJ-145 I <––>  6,0 cm I 15,00 €

515405 I Tarom I Airbus A318
<––>  6,3 cm I 17,00 €

515221 I Transaero I Boeing 747-200
<––>  14,1 cm I 22,75 €

505031 I Tuifly I Boeing 737-800 
„Haribo GoldbAir“ I <––>  7,9 cm
19,00 €

504775 I Swiss Air Lines I Airbus A330-300
<––>  12,7 cm I 22,00 €

515412 I S7 Airlines I Airbus A310-200
<––>  9,3 cm I 19,00 €

506687 I United Air Lines I Boeing 777-200
<––>  12,8 cm I 19,50 €

515344 I United Nations / Aviacon
Zitotrans I Ilyushin IL-76
<––>  9,3 cm I 19,00 €

502511 I United States I Boeing 747-200 /
VC-25 „Air Force One“
<––>  14,1 cm I 22,00 €

500265 I Ural Airlines I Tupolev TU-154M
<––>  9,6 cm I 17,00 €

507943 I US Air Force I Douglas DC-6 /
C-118 „The Independence“
<––> 6,1 cm I 18,00 €

515351 I US Air Force I Boeing E-3C
Sentry 552nd Air Control Wing
<––> 9,3 cm I 24,00 €

507721 I US Air Force I Lockheed C-130
„Hercules“ I <––> 6,9 cm
17,00 €

503228 I US Airways I Boeing 757-200
<––>  9,5 cm I 17,50 €

507554 I US Airways I Airbus A330-300
<––>  12,7 cm I 22,50 €

507660 I World Airways I McDonnell
Douglas MD-11F mit geöffneten
Türen / with open doors
<––>  12,2 cm I 22,00 €

Inklusive Containerlader. /
Container loader included.

504973 I UTAir I Tupolev TU-134
<––>  7,4 cm I 16,50 €

NN  0033--0044
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519472 I Flughafenzubehör I / Airport
Accessories I (19-teilig / 19 pieces)
17,00 €

519557 I Flughafenzubehör II / Airport
Accessories II (30-teilig / 30 pieces)
15,50 €

519595 I Flughafenzubehör III / Airport
Accessories III (17-teilig / 17 pieces)
19,50 €

519694 I Flughafenzubehör V / Airport
Accessories V (5-teilig / 5 pieces)
12,00 €

5x

3x 3x

519724 I Flughafenzubehör VI / Airport
Accessories VI (14-teilig / 14 pieces)
14,50 €

519779 I Flughafenzubehör VII / Airport
Accessories VII (7-teilig / 7 units)
19,00 €

519786 I Flughafenzubehör VIII / Airport
Accessories VIII (4-teilig / 4 pieces)
7,75 €

519892 I Flughafenzubehör X / Airport
Accessories X „Cars“
(22 Stück / 22 units) I 14,50 €

520348 I Flughafenzubehör XI / Airport
Accessories XI „Trees“
(18 Stück / 18 pieces) I 9,50 €

2x 2x 2x 2x

2x

2x

2x

520294 I 32 Diverse Figuren / 32 Assorted
figures I 9,50 €

519700 I Kerosin Tanks silber (3 klein & 
3 groß) / Fuel tanks silver 
(3 small & 3 large) I 13,50 €

520379 I Swimmingpool / swimming pool (2x)
& Tennisplatz / tennis court (2x)  
8,25 €

520386 I 4 Doppelhäuser / 4 Semi-detached
houses I 8,25 €

520416 I Passenger gate (1x)
8,25 €

520553 I Vorfeld Ein- und Ausstiegsstation
(2x) / Apron boarding station (2x)
8,75 €

520621 I Containerlader / Containerloader
(2 Stück / 2 units) I 8,25 €

520577 I Catering-Fahrzeuge / Catering
vehicles (4 Stück / 4 units)
14,50 €

520652 I Trucks & Vans
9,50 €

520645 I Buses & Taxis
11,50 €

520638 I Container Fahrz. neu / Container
vehicles new (2x 2 Zugmaschinen,
2x 6 Container) I 15,25 €

520591 I Winterdienstfahrzeuge / Winter
service vehicles (5 Stück / 5 units)
15,75 €

520454 I Lichtsystem Start- und Rollbahn-
befeuerung / Runway and taxiway
light system I 194,00 €

520447 I Lichtsystem Flughafen- und
Straßenbeleuchtung / Airport and
street light system I 115,00 €

2x

6x

520461 I Ergänzungsset Beleuchtung /
Light system supplement
20,00 €

520515 I LED Box – Standlicht / Continuous
Light I 40,00 €

520508 I LED Box – Lauf- und Blinklicht /
Chase and Flash Lights I 40,00 €

520522 I Anschlussbox für Flughafen- und
Straßenbeleuchtung / Interface
box for airport and street lighting
system I 40,00 €

2x

520478 I Lichtleiter / Optical Fiber
Durchmesser / diameter 0,75 mm
Länge / length 200m I 89,75 €

520492 I Cutter für Lichtleiter / for optical
fiber (Art.Nr. 520478) I 8,00 €



2 Abflughallen rund /
Round Departure Halls
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519564 I Schaukasten, silber Größe 1 (klein) /
Showcase silver size 1 (small)
(Größe / size 56,5 x 45 x 6,5 cm)
18,50 €

029377 I Glas-Vitrine / Glass cabinet
(Größe / size 71 x 44 x 14 cm)
99,00 €

519571 I Schaukasten, silber Größe 2 
(mittel) / Showcase silver size 2
(medium) (Größe / size 56,5 x 45 x
8,5 cm) I 20,00 €

519588 I Schaukasten, silber Größe 3
(groß) / Showcase silver size 3
(large) (Größe / size 56,5 x 45 x
13 cm) I 29,50 €

Weitere Tipps und Hinweise zum Bau Ihres eigenen Flughafens finden
Sie unter: www.herpa.de/scenix

For more information and tips on how to build your own airport, please
visit our website at www.herpa.de/scenix

519847 I Cargo Center 
(45 Teile / 45 pieces) I 22,75 €

519885 I Parkhaus / car park
15,50 €

519625 I Hauptgebäude / Main buildings 
(101 Teile / 101 pieces) I 17,50 €

519632 I Eckteil links, Eckteil rechts / Left
sided and right sided corner
building (40 Teile / 40 pieces)
11,50 €

519649 I Abflughallen mit Aussparung für
Gangways / departure halls with
recess for gangways 
(86 Teile / 86 pieces) I 15,50 €

519656 I Abflughallen ohne Aussparung für
Gangways / departure halls with-
out recess for gangways
(78 Teile / 78 pieces) I 15,50 €

519663 I Abflughalle 6-eckig / Hexagonal
departure hall
(131 Teile / 131 pieces) I 29,00 €

519670 I Airport Tower Set
(28 Teile / 28 pieces) I 15,50 €

519762 I Flughafen-Hangar / Airport hangar
(21 Teile / 21 pieces) I 20,75 €

519823 I 2 Abflughallen halbrund / Two
departure halls, half rounded
(58 Teile / 58 pieces) I 22,75 €

Inhalt / Contents

516792 I Airport Complete Set I 
Alles, was Sie benötigen um Ihren ersten Flughafen zu bauen – in einer Box. /
All you need to create your first airport – all in one box. I 99,00 €

10 Flutlicht-
masten / 
Flood Lights

1 Folie / Ground Foil 
(60 x 40 cm)

5 Fluggastbrücken / Gangways

2 Abflughallen /
Departure Halls

1 Tower
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520362 I Flughafen Basis Set 1 / Airport basic set 1 (405 Teile / 405 pieces)
Passend zur Folie 520430 / Nicely fits on ground foil 520430 I 122,25 €

519861 I Folie für Flughafen-Diorama / Ground foil for airport diorama
(Größe / size 198 x 134 cm) I 79,50 €

11 x 14 x

8 x

3 x

8 x

4 x

32 x

8 x

14 x

4 x

11 x

1 x 2 x

2 x

4 x 5 x 3 x

3 x 3 x 75 x

6 x 15 x5 x 5 x2 x 5 x

2 x

50 x

100 x

Inhalt / Contents

520676 I Folie III – Start- und Landebahn /
Airport ground foil III – Runway
Kombinierbar mit 520430 &
520614. (Größe 335 x 45 cm)
Zusätzlich ist ein kleiner Ab-
schnitt mit Verlängerung der
Taxiway enthalten. / 
Can be combined with 520430
& 520614. (Size 335 x 45 cm)
Furthermore, a small add-on foil
for an extension of the taxiway
is included. 
65,00 €

520430 I Foliensystem (neu), kombinierbar
mit / Airport foils (new), can be
combined with 520614 (Größe /
size 90 x 100 cm) I 44,50 €
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WINGS 
COLLECTION

1/400

562072 I Aerogal I Boeing 737-200
<––>  7,6 cm I 23,00 €

561051 I Air France I Aérospatiale – BAC
Concorde I <––>  15,5 cm
24,00 €

561228 I Air France I Airbus A380-800
<––>  18,2 cm I 39,50 €

561679 I Alliance Air I Boeing 747SP
<––>  14,1 cm I 34,50 €

561235 I British Airways I Aérospatiale –
BAC Concorde I <––>  15,5 cm
24,00 €

562034 I Cathay Pacific I Lockheed L-188
„Electra“, 60th anniversary
Commemorative Edition*
<––>  8,9 cm I 54,00 €

562164 I Cathay Pacific I Douglas DC-6B
<––>  7,6 cm I 32,00 €

562089 I Cathay Pacific 2-in-1 Set Niki and
Progress Hong Kong I A330-300 /
DC-3 I <––>  15,9 cm / 4,9 cm
65,00 €

561860 I KD Avia I Boeing 737-300
<––>  8,4 cm I 22,50 €

561730 I Libyan Air Cargo I Antonov AN-124
<––>  17,3 cm I 39,00 €

561068 I Lufthansa I Airbus A380-800
<––>  18,2 cm I 39,50 €

562065 I Etihad Airways I Airbus A320
„Formula 1“ I <––>  9,4 cm
24,75 €

562157 I Bangkok Air I Airbus A319
„Hiroshima“ I <––>  8,5 cm
29,00 €

561754 I Fly Niki I Airbus A320
<––>  9,4 cm I 24,50 €

561839 I Lufthansa I Boeing 747-100
<––>  17,7 cm I 34,50 €

561266 I Malaysia Airlines I Airbus 
A380-800 I <––>  18,2 cm
38,00 €

562010 I Royal New Zealand Air Force
Catalina Group PBY-5A Catalina
<––>  4,9 cm I 18,50 €

562058 I Rossiya – Russian Transport
Company I Antonov AN-124
<––>  17,3 cm I 39,00 €

562133 I South African Airways I Boeing 
747SP „75th Anniversary“
<––>  14,1 cm I 34,50 €

561402 I Southwest Airlines I Boeing 
737-700 „Maryland One“
<––>  8,4 cm I 23,75 €

562003 I United Air Lines I Boeing 757-200
<––>  11,8 cm I 24,00 €

561853 I United Express I Embraer 170
<––>  7,5 cm I 22,00 €

561419 I Volga Dnepr I Antonov AN-124
<––>  17,3 cm I 39,00 €

562140 I Western Pacific I Boeing 737-300
„Spirit of Durango“
<––>  8,4 cm I 27,50 €

* mit Stand und Sonderverpackung / with stand and exclusive packaging
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560931 I 32 Diverse Figuren / 32 assorted
figures I 9,75 €

560948 I Flughafenzubehör / Airport acces-
sories (14-teilig / 14 pieces)
21,75 €

561341 I Hangar I 24,25 €

561334 I 2 Cateringfahrzeuge / 2 catering
vehicles I 9,00 €

560443 I Winterdienstfahrzeuge / Winter
service vehicles (5 Stück / 5 units)
19,00 €

WINGS 
COLLECTION

1/200

550529 I Air Service Berlin I Douglas DC-3
„Rosinenbomber“ * I <––>  9,8 cm
45,00 €

552134 I Air Ceylon I Lockheed L-1049
Super Constellation*
<––>  17,2 cm I 49,50 €

552608 I Air France I ATR-42-500 *
<––>  11,3 cm I 46,00 €

552035 I British Airways / Sun-Air
Dornier 328 Jet* I <––>  10,6 cm
39,00 €

552332 I CSA Czech Airlines
ATR-72-200* <––>  13,6 cm
46,00 €

552486 I American Inter-Island I Convair 
440 Metropolitan<––>  12,1 cm
48,00 €

552967 I Austrian Airlines 1st Austrian DC-3
Dakota Club I Douglas DC-3
<––>  9,8 cm I 44,50 €

552639 I Bangkok Airways I ATR-72-500
„Hua Hin“ I <––>  13,6 cm
46,00 €

553162 I Air Dolomiti I ATR-72-500
<––>  13,6 cm I 46,00 €

553216 I Anhaltischer Verein für Luftfahrt
Antonov An-2 I <––>  6,2 cm
29,00 €

552615 I CP Air I McDonnell Douglas 
DC-10-30 I <––>  27,8 cm 
54,00 €

552318 I Emirates I Airbus A340-500
<––>  33,9 cm I 59,00 €

553148 I American Eagle Airlines
Saab 340 I <––>  9,9 cm
39,50 €

553131 I BEA British European Airways
Vickers Viscount 701
<––>  12,5 cm I 46,00 €

553001 I Condor Flugdienst I Vickers
Viscount 814 I <––>  13,1 cm
46,00 €

552455 I Grand China Express I Dornier
Do-328 Jet* I <––>  10,6 cm
39,50 €

552998 I Horizon Air I Bombardier Dash
8-Q400 „Washington Huskies“
<––>  16,4 cm I 46,00 €

552684 I Eurowings I ATR-72-200*
<––>  13,6 cm I 46,00 €

552905 I Iberia I Douglas DC-8-51
<––>  22,9 cm I 59,00 €

550727 I Lufthansa I Airbus A380-800
<––>  36,4 cm I 66,00 €

NN  0033--0044

NN  0033--0044
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553179 I NASA Aero Spacelines
377SGT „Super Guppy“
<––>  21,9 cm I 69,00 €

553209 I Super Constellation Flyers
Association I Douglas DC-3
<––>  9,8 cm I 45,00 €

551199 I Lufthansa I Convair 340*
<––>  12,1 cm I 48,00 €

550901 I Lufthansa I Airbus A340-600
<––>  37,7 cm I 57,00 €

552493 I Lufthansa I Douglas DC-8-51*
<––>  22,9 cm I 59,00 €

553063 I Pan Am Express I ATR-42-300
<––>  11,3 cm I 46,00 €

551328 I Lufthansa I Lockheed L-1049G
Super Constellation*
<––>  17,2 cm I 52,00 €

552301 I Lufthansa I McDonnell Douglas
DC-10-30 I <––>  27,8 cm 
52,00 €

551717 I Midwest Express I Dornier 328
Jet* I <––>  10,6 cm I 36,00 €

552417 I Olympic Airlines I ATR-42-300*
<––>  11,3 cm I 45,00 €

552820 I Philippine Airlines I McDonnell
Douglas DC-10-30
<––>  27,8 cm I 54,00 €

551991 I Qantas I Airbus A380-800
<––>  36,4 cm I 64,50 €

552080 I Royal Netherlands Air Force
McDonnell Douglas DC-10-30CF
<––>  27,8 cm I 52,00 €

552561 I Solar Impulse HB-SIA
<––>  10,9 cm I 32,00 €

Mit Null Treibstoff um die ganze Welt

In 20 Tagen um die Welt, mit einem
Flugzeug, das allein von Sonnen-
energie betrieben wird. 

Das Ziel der beiden schweizer Initia-
toren Bertrand Piccard und André
Borschberg ist dabei nicht ein neuer
Weltrekord, sondern sie wollen die
Öffentlichkeit für erneuerbare Energien
begeistern und die Technologie von
Solarzellen, Energiemanagement und
Speicher voranbringen. 

Die Tragflächen des Flugzeugs werden
komplett mit Solarzellen bestückt, wo-
durch seine Spannweite von 63,4 m die
Größe eines A340 erreicht (31,6 cm am
Modell) – und das bei einem Gesamt-
gewicht von unter zwei Tonnen. 

Weitere Infos zum Projekt finden Sie
unter: www.solarimpulse.com

Mit Display-Stand. Made in Germany.

Around the world on zero fuel

Around the world in 20 days with an
airplane powered by solar energy
alone.  

The goal of the two Swiss entrepre-
neurs Betrand Piccard and André
Borschberg is not simply another
world record, but to win over the pub-
lic for renewable energy resources,
and to promote solar cell, energy man-
agement and reservoir technology. 

The airplane’s wings will be covered
completely with solar cells. Yet span-
ning 63,4 m, they will match those of
an Airbus A340 (31,6 cm on the model)
– with a total take-off weight below
two tons.

For more information on the project
visit: www.solarimpulse.com

With display stand. Made in Germany.

552394 I Thai Airways I McDonnell Douglas
DC-10-30 I <––>  27,8 cm 
52,00 €

552943 I TAP Air Portugal I Boeing 
727-100 I <––>  20,3 cm 
48,00 €

552745 I United Airlines I Douglas 
DC-8-52* I <––>  22,9 cm
59,00 €

552912 I ZLT I Zeppelin „Mainau 2007 /
Stefan Szczesny“ I <––>  37,5 cm 
49,50 €

553124 I Zeppelin NT I Zeppelin – 2010
Colors I <––>  37,5 cm 
48,00 €

NN  0033--0044

NN  0033--0044

NN  0033--0044
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551175 I Zurüstsatz für Fahrwerk B747 /
B747 landing gear retrofit set
9,50 €

550796 I Kögel KAMAG Tow Bear
9,00 €

550710 I 32 Diverse Figuren / 32 Assorted
figures I 12,50 €

550987 I Cateringfahrzeug / catering vehicle
9,00 €

551564 I Container Fahrzeuge / container
vehicles I 14,50 €

551793 I Selbstfahrende Fluggasttreppe /
Moveable passenger stairs
9,00 €

551809 I Historische Fluggasttreppen mit
Schlepper (2x) / Historical pas-
senger stairs with tractor (2x)
10,25 €

551861 I Fluggasttreppen mit Schlepper (2x) /
Passenger stairs with tractor (2x)
10,25 €

WINGS 
COLLECTION
FIGHTERS

552165 I JASDF I Lockheed F-104J
Starfighter, 203rd Hikotai **
<––>  8,3 cm I 24,00 €

552189 I JASDF I Lockheed F-104J
Starfighter, 202nd Hikotai **
<––>  8,3 cm I 24,00 €

552325 I Royal Air Force I Eurofighter F.2
Typhoon DA2 NO 43 Squadron,
RAF Leuchars, 1998**
<––>  8,0 cm I 25,00 €

552547 I Luftwaffe I Eurofighter JG73
„Steinhoff“, Laage AFB**
<––>  8,0 cm I 24,50 €

552295 I Spanish Air Force I Eurofighter
C.16 Typhoon, Ala 11 Morón Air
Base** I <––>  8,0 cm I 24,00 €

553094 I Austrian Air Force I Eurofighter
Typhoon, Überwachungs-
geschwader** I <––>  8,0 cm
25,00 €

552677 I French Air Force / Armée de’l Air
Dassault Mirage 2000C, EC 2/5
Ile de France, Operation Daguét**
<––>  7,2 cm I 26,00 €

552028 I Royal Air Force I Eurofighter
Typhoon 29 Squadron, inkl. 2
Pilotenfiguren / incl. 2 pilot figures
<––>  8,0 cm I 26,00 €

552776 I French Air Force / Armée de’l Air
Dassault Mirage 2000C, EC 2/2
Côte D’Or** I <––>  7,2 cm
26,00 €

550239 I US Navy I Grumman F-14A VX-4
„Evaluators“ Black Bunny, inkl. 2
Pilotenfiguren / incl. 2 pilot figures
<––>  9,6 cm I 29,75 €

551939 I US Navy I Boeing F/A-18F „Super
Hornet“ VFA-32 „Swordsmen“
<––>  9,2 cm I 29,00 €

552066 I Luftwaffe I Lockheed F-104G
Starfighter Jagdgeschwader 71
„Richthofen“** I <––>  8,3 cm
24,00 €

552059 I Luftwaffe I Lockheed F-104G
Starfighter JaBoG 36**
<––>  8,3 cm I 24,00 €

552783 I Luftwaffe I Lockheed F-104G
Starfighter JaBoG 33 „Last
Flight“ ** I <––>  8,3 cm
24,00 €

552530 I Hellenic Air Force I Lockheed 
F-104G Starfighter „Mount
Olympus“ ** I <––>  8,3 cm
25,00 €
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552813 I Royal Netherlands Air Force
Lockheed F-104G Starfighter
„Diana“ ** I <––>  8,3 cm
24,00 €

553025 I USAF I Lockheed SR-71A
Blackbird „Skunk Works“ **
<––>  16,4 cm I 39,50 €

553186 I NASA I Lockheed SR-71B
„Blackbird“ ** I <––>  16,4 cm
39,50 €

552073 I USAF I Lockheed F-104C
Starfighter 479th TFW**
<––>  8,3 cm I 24,00 €

550369 I Polish Air Force I Lockheed F-16D
Block 52+ (Cockpit geschlossen /
closed) I <––>  7,5 cm I 28,00 €

552462 I US Air Force I Lockheed F-16C
„Thunderbirds“ 
<––>  7,5 cm I 25,00 €

551786 I UAE Air Force I Lockheed F-16D
Block 60 I <––>  7,5 cm I 28,50 €

551953 I Israeli Defense Force I Lockheed
F-16I „Sufa“, 253 Sqd „Negev“
(Cockpit geschlossen / closed)
<––>  7,5 cm I 29,00 €

552271 I Luftwaffe I McDonnell Douglas
F-4F Phantom II Jagdgeschwa-
der 74** I <––>  9,6 cm
25,50 €

551946 I Israeli Defense Force I Lockheed
F-16I „Sufa“, 253 Sqd „Negev“
(Cockpit offen / open)
<––>  7,5 cm I 29,00 €

552356 I US Air Forces Europe I Lockheed
F-16C Fighting Falcon 52nd Fighter
Wing, Spangdahlem Air Base**
<––>  7,4 cm I 25,50 €

552424 I US Air Forces Europe I Lockheed
F-16C Fighting Falcon 31st Fighter
Wing, Aviano Air Base, Italy**
<––>  7,4 cm I 25,50 €

551472 I US Air Force I Lockheed F/A-22
„Raptor“ I <––>  9,4 cm I 24,75 €

552806 I Luftwaffe I McDonnell Douglas
F-4F Phantom Jagdgeschwader
71 „Richthofen“ – 50 Jahre **
<––>  9,6 cm I 29,50 €

552288 I USAF I McDonnell Douglas F-4E
Phantom II „El Toro Bravo“, 469th

TFS / 388th TFW** I <––>  9,6 cm
25,50 €

552752 I US Navy I McDonnell Douglas
F-4J Phantom II „Vandy One“ **
<––>  8,9 cm I 27,00 €

552868 I US Marine Corps I McDonnell
Douglas F-4J Phantom II VMFA-
333 „Fighting Shamrocks“**
<––>  8,9 cm I 27,50 €

552257 I US Navy I McDonnell Douglas
F-4J Phantom II „Showtime 100“
VF-96** I <––>  8,9 cm
25,50 €

552240 I US Marine Corps I McDonnell
Douglas F-4J Phantom II 
VMFA-235 „Death Angels“**
<––>  8,9 cm I 25,50 €

552509 I US Navy I McDonnell Douglas
F/A-18C Hornet, VF-82
„Marauders“ ** I <––>  8,5 cm
29,00 €

552523 I US Navy I McDonnell Douglas
F/A-18C Hornet, VF-83
„Rampagers“ ** I <––>  8,5 cm
29,00 €

552981 I US Navy I McDonnell Douglas
F/A-18C Hornet, VFA-113
„Stingers“ ** I <––>  8,5 cm
29,00 €

552653 I Swiss Air Force I McDonnell
Douglas F/A-18C Hornet, „Tiger
Meet 2004“ ** I <––>  8,5 cm
29,00 €

552660 I Royal Canadian Air Force
McDonnell Douglas CF-18
Hornet, 410 „Cougars“ Sqd.**
<––>  8,5 cm I 29,00 €

552844 I PLAAF I Chengdu J-7C 
15th Division, Huairen Air Base
Bejing Military Region**
<––>  7,9 cm I 25,00 €

552431 I Romanian Air Force I Mikoyan 
MiG-21 “LanceR C“ 1st Squadron,
86th Air Base, Fetesti**
<––>  7,9 cm I 25,00 €

553032 I Soviet Air Force I Mikoyan 
MiG-21SM 3rd Sqd, 234th Guard
Fighter Regiment, Kubinka AB**
<––>  7,9 cm I 24,00 €

552400 I Bulgarian Air Force I Mikoyan
MiG-21bis 3rd Fighter Airbase**
<––>  7,9 cm I 25,00 €

552363 I Polish Air Force I Mikoyan 
MiG-21MF 3. ELT 45th Anniversary**
<––>  7,9 cm I 25,00 €

553087 I NVA / LSK I Mikoyan MiG-21MF
JG-9, 1998** I <––>  7,9 cm
25,00 €
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552233 I Russian Air Force Strizhi
Aerobatic Team I MiG-29**
<––>  8,7 cm I 24,00 €

553193 I US Navy I Northrop F-5N Tiger II,
VFC-111 „Sundowners“ **
<––>  8,5 cm I 25,00 €

552349 I Slovak Air Force I Mikoyan 
MiG-29AS 1 Stíhacia letka**
<––>  8,7 cm I 25,50 €

553155 I Russian Air Force I Sukhoi SU-27
941th IAP Klip-Yavr AB Murmansk**
<––>  11,0 cm I 29,50 €

552387 I Ukraine Air Force I Sukhoi SU-27
831st IAP Guardian Fighter
Regiment** I <––>  11,0 cm
29,50 €

552172 I Luftwaffe I Panavia Tornado
ECR „Lechfeld Tigers“ JaBoG 32
<––>  8,4 cm I 25,50 €

552448 I Russian Air Force I Sukhoi SU-27
4th Combat & Conversion Training
Center „Lipetsk-Shark“**
<––>  11,0 cm I 29,50 €

552370 I Luftwaffe I Panavia Tornado IDS
JaBoG 32 – Norm 83**
<––>  8,4 cm I 27,00 €

551977 I US Coast Guard I Lockheed 
HC-130 „Hercules“*
<––>  15,9 cm I 58,00 €

552479 I US Marine Corps I Lockheed 
C-121J / L-1049 Super
Constellation* I <––>  17,2 cm
52,00 €

551878 I Angolan Air Force I Sukhoi SU-27
UB „Flanker“ I <––>  11,0 cm
32,00 €

550192 I Russian Knights Aerobatic Team
Sukhoi SU-27 UB „Flanker“
(Cockpit geschlossen / closed)
<––>  11,0 cm I 29,75 €

551670 I Hangar I für Eurofighter, F-16, z.B./
e.g. for Eurofighter, F-16
16,00 €

551724 I Hangar II für größere Jets, SU-27,
F-14, z.B. / for larger jets, e.g.
SU-27, F-14 I 15,00 €

551687 I Militärbodenfahrzeuge / Ground
Support Equipment I 18,00 €

551663 I Luftwaffenpersonal  / Air Force
Personnel (24 Figuren, 2 Leitern /
24 figures, 2 ladders) I 10,50 €

552691 I Splitterbox / Aircraft revetment. Inhalt: 12 Mauerstücke und zahlreiche Verbindungselemente für ver-
schiedene Kombinationsmöglichkeiten. / Contents: 12 wall modules and numerous connection ele-
ments allowing different assembly possibilities. 11,00 €

019040 I Lufthansa I Junkers Ju-52/3m 
<––>  11,8 cm I 48,00 €

019132 I Luftwaffe I Sanitäts-Flugbereitschaft 7 Junkers Ju-52/3m 
<––>  11,8 cm I 52,00 €1/160 1/160

ORIGINAL SCENIX ZUBEHÖR
ORIGINAL SCENIX ACCESSORIES 

1/200 FIGHTER

WINGS MODELLE WINGS MODELS 1/160
Gestaltungsvorschläge / suggestions
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019200 I Cessna 172 Skyhawk 
<––>  9,4 cm I 32,00 €

019255 I Air Hamburg I Cessna 172 Skyhawk 
<––>  9,4 cm I 32,00 €

019224 I Feuerwehr Flugdienst Lüneburg 
Cessna 182 Skyhawk I <––>  9,4 cm I 32,00 €

742450 I ADAC I Eurocopter EC 135
<––>  14,0 cm I 23,70 €

371063 I Airbrush-Set Plug & Spray
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m Schlauch;
Airbrush-Pistole / Contents: 5 paint-pots; 5 color
heads; 1,8m hose; airbrush gun | 49,95 €

371117 I Airbrush-Komplettset
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5 Düsenköpfe; 1,80m Schlauch; Airbrush-Pistole; 5 Farben
(rot, blau, gelb, schwarz und weiß) / Contents: 5 paint-pots; 5 color heads;
1,8m hose; airbrush gun; 5 colors (red, blue, yellow, black and white) | 59,95 €

371025 I Herpa Color Set „Wings“
Inhalt: 8 Farben, ein Cleaner, zwei Pinsel. / Contents: 8 colors,
cleaner, two brushes | 29,90 €

371070 I Airbrush-Set Plug & Spray
Ergänzung / supplement
Inhalt: 5 Farbtrichter; 5
Düsenköpfe / Contents: 5 paint-
pots; 5 color heads | 14,95 €

371124 I Airbrush-Ergänzungsset II 
Inhalt: 10 Düsenköpfe 
Contents: 10 color heads
19,95 €

371049 I Herpa Color „Airbrush-Cleaner“
3,95 €

371094 I Dichtungsringe Airbrush-Pistole
/ sealing ring for airbrush gun
2,50 €

371100 I Airbrush Kompressor / Airbrush compressor 
99,95 €

371131 I Airbrush-Farbenset 6 Farben / Airbrush color set 
(6 colors) | 13,95 €

Besuchen Sie uns online
unter www.herpa.de/farbe
für Tipps zur Gestaltung
Ihrer Sammlung.

Visit us online at
www.herpa.de/color for
tips on decorating your 
collection.



Andorra
Basar Valira
Av. De les Escoles, 7
Escaldes-Engordany, Andorra
Fon: 00376-821 459
E-Mail: info@basarvalira.com

BeNeLux
De Kleine Benelux b.v.
Postbus 121
7940 AC Meppel, The Netherlands
Fon: 0031-5222-51400
E-Mail: info@dekleinemeppel.nl

Canada
Promotex Inc.
41, 2nd Avenue NE, Box 219
Manitoba, Altona
MB R0G0B0, Canada
Fon: 001-403-2251534
E-Mail: ameyer@eastlink.ca

Chile
Comercial Teba Limitada
Huerfanos 875 L.27
Santiago Chile
Fon: 0056-2-3411271
E-Mail: felipe@ja.cl

Colombia
Carlos Gaviria Intern. Export Bureau
Centro Commercial Palmetto 
Plaza local 247, Calle 9 no. 48-81
Cali, Colombia
Fon: 0057-26653402
E-Mail: intlexportbureau@gmail.com

Ecuador
Hobbyshop S.A.
Shyris N32-127 y Eloy Alfaro
Quito, Ecuador
E-Mail: fseelig@panchonet.net

Germany, Austria, Switzerland,
United Kingdom, France, 
Sweden, Denmark, Finland,
Czech Republic, Poland, Hungary
Herpa Miniaturmodelle GmbH
Leonrodstr. 46-47
90599 Dietenhofen, Germany
Fon: 0049-9824-95100
E-Mail: herpa@herpa.de

Greece
K. Kalfakis OE
Protopapadaki 67
11147 Galatasi Athens, Greece
Fon: 0030-210-6468220
E-Mail: kk@kalfakis.gr

Hong Kong
Expresso Wings Ltd.
31/F CNT Tower
338 Hennessy Road
Wan Chai, Hong Kong (S.A.R.), China
Fon: 00852-90769932
E-Mail: enquiry@expressowings.com

Iran
Apadana Modeling Co.,Ltd.
Unit 1, No. 46, Shadab St.,
Sepahbod Gharani St.,
Postal Code 1598964714
Tehran
Fon: 0098-2188893653
E-Mail: info@apadanamodeling.com

Israel
Z. Wilentzik & Sons, Ltd.
123 Alenbi Street
Tel Aviv, Israel
Fon: 00972-356038-70
E-Mail: wilen@barak.net.il

Italy
Corel S.r.l.
Via Zuretti 5
20125 Milano, Italy
Fon: 0039-02-66982895
E-Mail: info@corel-srl.it

Japan
Kokusai Boeki Kaisha Ltd.
Katsushika-Ku
25-12 Yotsugi 5 - Chome
124 Tokyo, Japan
Fon: 0081-3-36947281
E-Mail: modelcar@kokusaiboeki.co.jp

Malta
Modeltoys Ltd.
Geronimo Abos Str.
Iklin BZN 11, Malta
Fon: 00356-21438201
E-Mail: info@model-toys.com

Philippines
Lil’s Futaba
G/F., Park Square I.
Ayala Center
Makati City, Philippines
Fon: 00632-8191646
E-Mail: tamiya@compass.com.ph

Portugal
Airmarket
RUA C-EDIF 124 GAB 11-A
1700-008 Lisboa, Portugal
Fon: 00351-919316067
E-Mail: info@airmarket.com.pt

Russia
Herpa GUS
1-Institutsky Projezd 1
Office 405
109428 Moskau, Russia
Fon: 007-495-3710152
E-Mail: herpa@utech.ru

Singapore
The Orchard Store
#01-02 Hotel Grand Central
Cavenagh Road
Singapore 229617
Republic of Singapore
Fon: 0065-9662-5248
E-Mail: office@orchardstore.com.sg

Spain
Aneste - Datank, S.L.
C/Rio Tormes no. 92
28110 Algete (Madrid), Spain
Fon: 0034-91-6282456
E-Mail: antonioarranz@hotmail.com

South Africa
Freddy´s Toys Shop
Cor. Andries & Pretorius Str.
Shop 38 Sanlam Centre
Pretoria 0002, South Africa
Fon: 0027-12-3220083
E-Mail: modelcar@mweb.co.za

South Africa
The Aviation Shop
P.O. Box 904
2156 Randpark Ridge, South Africa
Fon: 0027-11-7922598
E-Mail: chantel@aviationshop.co.za

Taiwan
Solar Brothers Company Ltd.
3F, No. 12, alley 30, lane 358
Rueiguang Road 
Taipei, Taiwan
Fon: 00886-287511511
E-Mail: solbros@tpts5.seed.net.tw

USA
Daron Worldwide Trading Inc.
24 Stewart Place, Unit 4
Fairfield, NJ 07004-1631, USA
Fon: 001-973-8820035
E-Mail: emckeown@daronwwt.com

Bei einigen Modellabbildungen handelt es sich um Vorserienmuster. Änderungen vorbehalten. 
Various photos in this brochure have been taken from pre-production samples. Model details are subject to change.

Historischer Flugzeugtyp oder historische Bemalung
Historic aircraft type or historic livery

Formneuheit
New type

Auslaufmodell
Discontinued model

Neuheit März-Apr
New item Mar-Apr

Limitierte Auflage
Limited edition

Tatsächliche Modelllänge
Actual model length

Herpa Miniaturmodelle GmbH . Postfach 40 . 90597 Dietenhofen . Germany . Tel. +49(0)9824.951-00 . Fax +49(0)9824.951-200 . www.herpa.de

Ihr Herpa Fachhändler. Your Herpa dealer.
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Alle genannten Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung innerhalb Deutschlands. Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. 
All given prices are recommended retail prices within Germany. Errors and ommissions excepted.
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